

Пермяков Владимир

25.8.94

● 2

● «КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

● 25 августа 1994 г.



Типичный акционер АО «МММ».

Л. Голубков пишет сценарий для П. Ришара

ГОСТЬ «КП»

Отличная газета, подумал Леня, получая большой гонорар за маленькое интервью. Хороший он парень, подумала газета

В редакцию «Комсомолки» Леня Голубков (он же Вова Пермяков) вчера попал совершенно случайно. Напротив нашего здания вчера, в местном ДК, открылась биржа для безработных актеров. Там-то наши репортеры и опознали в толпе посетителей знаменитого артиста. Предложили ему зайти в гости.

— А деньги вы за интервью платите? — живо поинтересовался герой экрана...

Признаться, платим мы за интервью редко, но на ремонт экскаватора кое-что обещали, хотя сумму нашего соглашения заранее не обсуждали.

— Как к вам относятся прохожие, не обижают ли?

— Ну что вы, акционеры ко

мне относятся очень доброжелательно. Остальные — обычно с юмором, самые дерзкие спрашивают про сапоги, шубу или дом в Париже...

Пока Леня планирует покупку трейлера, Володя мечтает сыграть Хлестакова. Однако роль Голубкова для него — больше чем роль: «Леня нужен России и странам СНГ, как Иванушка Дурачок, который и сам разбогатеет, и народ поведет за собой».

Когда в прессе появились сообщения, будто девушка по имени просто Мария недовольна тем, что ее показывают в роликах «МММ», Леня расстроился, а Володя просто отказался в это верить и назвал все это провокацией: «Не может мексиканская актриса работать на площадке по 12 часов и не знать, зачем ее снимают».

О политике и бизнесе Володя Пермяков рассуждает много и с удовольствием, хотя получается это как-то неловко, как и у Лени Голубкова с инвестициями в экскаватор. Общий смысл такой: все должны отдать свои деньги Сергею Мавроди, потому что он хороший.

Володю можно понять: раньше он был очень бедным, иногда даже на хлеб денег не хватало... Но деньги для него не главное. Теперь он узнаваемый актер, у него свой имидж и далеко идущие планы. Есть даже сценарий, написанный им специально для Пьера Ришара. Там один простой парень, очень похожий на Леня Голубкова, окажется незаконным сыном комиссара полиции. Кого-то там незаслуженно посадят, а простой парень пойдет служить в полицию и всем отомстит.»

Вадим ПРОКОПЕНКО.

Фото Анатолия Жданова.

